

The electronic versions of the Correlation Tables have been corrected as follows :

CORRIGENDUM OF THE CORRELATION TABLES
BETWEEN THE 2017 AND 2012 VERSIONS OF THE HS

**TABLE I – CORRELATING THE 2017 VERSION
TO THE 2012 VERSION OF THE HARMONIZED SYSTEM**

Delete and substitute the following row for the HS 2017 subheadings 8473.30, 8473.40 and 8473.50 :

2017 Version	2012 Version	Remarks
8473.30	ex8473.30	See also the remarks for heading 96.20.
8473.40	8473.10 8473.40 ex8473.50	At the same time, deletion of subheading 8473.10 and amending the scope of subheading 8473.50 entails the transfer of products to subheading 8473.40.
8473.50	ex8473.50	
